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 7.9.16 ד' אלול תשע"ו, המניין מתאריך מן פרוטוקול ישיבת מועצת עיר

 (968)  13/16  ישיבה מס'

   

ראש העיר, מוריס בנימין, מיכאל כהן, מוריס בנימין, ברוך מריומה,  –אריה טל  נוכחים:
 .כפיר עובדיהמאיר, אפרת דוד, הינדה פרידלמן, שחר דוד, פרג'ון אריה, יוסף 

 רוני לניאדו, אבי עמרם. לא נכחו:

 העירייה. גזבר ,מבקר העירייה, יועמ"ש :משתתפים

 

 .18:00הישיבה נפתחה בשעה 

 

 : 8.1631. הערות לפרוטוקול ישיבת מועצת עיר קודמת מתאריך

 האם העיריה מתכוונת להשאיר את  .שלא נרשמו לסעיף מחסני העירייהנשאלו שאלות  שחר: 

 ים בבי"ס מורשה?נהמחס

 מבקש את השמות. .למשלחת לא היה פירוט שמות - 6ף ילסע

 

 סדר יום:

 . 2016( מצטבר ליוני 2דו"ח רבעוני כספי ) .1

 )כולל פרוטוקול הוועדה לענייני ביקורת( 2015דו"ח מבקר העירייה לשנת  .2

 )כולל פרוטוקול הוועדה לענייני ביקורת(. 2014דו"ח מבקר משרד הפנים לשנת  .3

 נייני ביקורת(.ע)כולל פרוטוקול הוועדה ל 2015לשנת דו"ח מבקר משרד הפנים  .4

 

 .2016( מצטבר ליוני 2דו"ח רבעוני כספי ) :1סעיף 

 .ימים מראש 10הואיל ולא נשלח  ,םומבקשת להסיר את הסעיף מסדר הי  אפרת:

  ימים מראש. 10מדובר בדו"ח כדיווח ואין צורך לשלוח זאת  יועמ"ש:

 .אינו נכוןהפרשנות שאתה נותנים לנושא  

 הדו"ח נשלח אליכם ואם יש הערות ניתן להעלותם. גזבר:

 .2016( מצטבר ליוני 2דו"ח כספי רבעוני ) להצבעה:

 בעד 10                 

  10י החוק אמורים לקבל הזמנה לנושא תקציב ודווח כספי "נמנע )אפרת: עפ  1   

 ימים מראש(.

 ציב.מדובר בדו"ח בלבד ולא תק : הערת ראש העיר

 

 פה אחד אושר נוסח ההצבעה. :החלטה
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 ()כולל פרוטוקול הוועדה לענייני ביקורת 2015דו"ח מבקר העירייה לשנת   :2סעיף 

לביקורת ומר יאיר זהבי מבקר העירייה ה ך מריומה יו"ר הוועדומציין את מר בר ראש העיר:
 על הכנת הדו"ח והדיונים בו.

 

 יו"ר הוועדה: מדובר בדו"ח מקצועי ובנושאים מקצועיים. לא היו הערות מיוחדות , ברוך מריומה

 אך מבקש שהנושאים שהועלו יתוקנו.

 אכן יש מעקב וטיפול. ר:יראש הע

 יש שיתוף פעולה, עיון רציני ורמת התייחסות גבוהה. מבקר העירייה:

 ך.למוסדות חינו נים טרם אושר עובד עירייה בחברתובסעיף מעקב אחר התיק דוד שחר:

 .שנה ולא היה מקום להוציאם 20 -התקבלו לפני כשעובדים  3בזמנו היו    פרג'ון:
 אחד פרש. עובד ,בינתיים  

 פת שעוני המים.ליש לדאוג להח 4לגבי סעיף   שחר:

 הנושא עלה בישיבה קודמת ואכן יוחלפו. ראש העיר:

 .לגבי רכישת מנוף ,7סעיף  דוד שחר:

 רותי מנוף והנושא מטופל.יתקשרה עם חברה לשהיה יהעיר ראש העיר:

מת החנייה העליונה ובכך פוגעים וסוגרים את ק ,מבנה הקניון אינו חוקי 10 סעיף דוד שחר:
 את.זלא יתכן שיעשו  .בתושבים

 .בנושא מתחם ניצב"א האזור מוזנח  

 .ולא מטופל חזנוינסקי , מטח' ז'בור  

 חניה והנושא יטופלאנו בהליך מכרז לאכיפת  אריה טל:

 ורישוי עסקים . הנושא במעקב. מכבי אש, נושא הקניון הועבר לטיפול המשטרה  

למדנו שאפשר לדבר עימם רק דרך בתי משפט. אנו במאבק משפטי  –צב"א ינ
 עימם.

 בעיה מול הקבלן ומטפלים כנגדו.נה יש –רח' ז'בוטינסקי   

 

 (ולל פרוטוקול הוועדה לענייני ביקורת)כ 2014דו"ח מבקר משרד הפנים לשנת   :3סעיף 

 

 הדו"ח הובא בפני חברי המועצה.

 מדוע לא קיבלנו את כל הדוח? שחר:ד דו

ביקורת. מדובר בתמצית הליקויים וניתן היה לעיין  תנדונו בוועד תחו"הדו גזבר:
 בדו"חות.

 

 ביקורת(.)כולל פרוטוקול הוועדה לענייני  2015דו"ח מבקר משרד הפנים לשנת   :4סעיף 

 הדו"ח הובא בפני חברי המועצה.

 הובאו בפני ועדת הביקורת ומצ"ב הערות הוועדה. תחו"הדו  גזבר:
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 הודעות:

 

 ת החינוך נפתחה ללא כל תקלה .כפתיחת שנה"ל ומער

.  למנהל מח' החינוך שפעל נמרצות כדי ששנת הלימודים תפתח כסדרה ובצורה מוצלחת ביותר מודה
 הצהרונים החל לפעול ובהיקף רחב מאד. נושא, כמו"כ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 על החתום:
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